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 25/1 . مىفی ، فزسوذ سًم خاوًادٌ باشذ را محاسبٍ کىیذ  RHاحتمال آن کٍ در خاوًادٌ ای ، ديمیه فزسوذ با  1

, 𝐵  اگز 2 𝐴  دي پیشامذ اس فضای ومًوٍ ی𝑺 ٍباشىذ بٍ طًری ک 

  𝑃 𝐵𝐼𝐴 = 0/7  , 𝑃 𝐵 = 0/22  ,   𝑃 𝐴 =   ؟کذام است  𝑃(𝐵/𝐼𝐴/) آوگاٌ   0/2
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مزدان  68درصذ سوان ي  60اگز . دَىذ درصذ جمعیت کشًری را سوان ي بقیٍ را مزدان تشکیل می  52 3

  . دارای مًی قًٌُ ای باشىذ ، چىذ درصذ افزاد ایه کشًر دارای مًی قًٌُ ای می باشىذ

1 

وفز يارد ایه  4اگز . وفز خزیذ می کىىذ  2وفزی کٍ يارد یک فزيشگاٌ می شًوذ ،  5بطًر متًسط اس َز  4

 خزیذ ومی کىىذ ؟وفز  2فزيشگاٌ شًوذ ، با کذام احتمال حذاقل 
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 ، تعذاد پسزان خاوًادٌ باشذ X اگز. فزسوذ است  3خاوًادٌ ای دارای  5

𝑃(𝑋 (ب                .را تشکیل دَیذ  X جذيل تًسیع احتمال( الف  ≠   .را محاسبٍ کىیذ  (1
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𝑥  4𝑥 معادلٍ ای را بىًیسیذ کٍ ریشٍ َای آن اس دي بزابز جًابُای معادلٍ درجٍ ديم 6 − 1 = ، سٍ  7

 .ياحذ کمتز باشذ 
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 . مجمًعٍ جًاب َز معادلٍ را مشخص کىیذ  7

 𝐶𝑜𝑠 2𝑥 − 3 𝐶𝑜𝑠𝑥 − 1 = = 𝑥 2ج          )  0 1 −  −x   (        ب 𝑥 − 2 −  x − 4 =  الف)  1

3 

= 𝑓 𝑥 دامىٍ ی تابع 8 𝑥2 + 2𝑥   را بٍ گًوٍ ای محذيد کىیذ کٍ يارين پذیز باشذ ي سپس ضابطٍ ی يارين

 .بیابیذ آن را 

2 

قذروسبت را . در یک دوبالٍ ی َىذسی وشيلی جملٍ ی ايل آن ، وصف مجمًع تمام جملات بعذی است  9

 . محاسبٍ کىیذ 
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an سٍ جملٍ ی ايل دوبالٍ ی 10 = Sin 
π

n+1
را وًشتٍ ي در مًرد َمگزایی ، یکىًایی ي کزاوذاری آن بحث  

  .کىیذ 

2 

      دقیقٍ بٍ صًرت 𝑡 تعذاد باکتزی َا پس اس. باکتزی مًجًد است  1400در شزيع یک وًع کشت ،  11

𝑓 𝑡 = 𝐴 𝑒0/04 𝑡  می رسذ ؟ 7000پس اس چٍ مذت تعذاد باکتزی بٍ . می باشذ ( 𝐿𝑛 5 ≈ 1/68) 
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, 𝑏 بٍ اسای کذام مقادیز 12 𝑎  تابع 𝑓 𝑥 =  
𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 1        𝑥 ≥ 2

𝑥3                   𝑥 < 2
𝑥 یدر وقطٍ     = مشتقپذیز   2

 است ؟
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